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Cau 9. Cho hai di‘ém A, B cb dinh. Goi M 13 anh ctia N qua phép tinh tién theo véc to 4B, P dbi xtmg véi
N qua M. Ménh dé nao dudi day sai?

A. N4 anh ctia M qua phép tinh tién theo véc to BA. B. P 1a anh ctia M qua phép tinh tién theo véc to AB.

C. P 1 anh cua N qua phép tinh tién theo véc to 24B. D.NlaanhciaP qua phép tinh tién theo véc to 24B.
Cau 10. Cho hinh chép S.4ABCD c6 day la hinh vudng canh a, SA vudng goc S

v6i mat day, SC tao véi mit day mot goc 60° (tham khao hinh vé bén).

Khoang cach gitra hai dudng thing SC va BD bing

A. a B.ﬁ D
. a. P
V33
C'as ’ D.ﬁ B c
YR
Cau 11. Trong khong gian Oxyz cho diém A(3;-2;—4), duong thing d:x;2 =y—+24=27_1 va mat
phing (P):3x—2y—3z—6=0.Dudng thing qua 4, song song véi (P) va ct d ¢6 phuong trinh 1a
x=3+5t x=—4+5¢t x=-2+5t¢ x=-2+5t
A ly==-2+6t. B.iy=4-6¢ . C. Jy=4+6r . D.{y=4-6¢
z=—4+9¢ z=13+9¢t z=—13+9¢ z=—13+9¢

Céu 12. Dién tich xung quanh ctia hinh nén c6 ban kinh day bang R va chiéu cao bang 4 la

A. ZRI +4R’. B. 7RI +4R* +7R.  C. 2RI +R +7R’.  D. zRNK +R’.

Cau 13. Trong khong gian Oxyz , cho diém A(-2;5;1). Hinh chiéu vuong goc ciia diém 4 1én truc Ox 1a
diém

A. H(-2;0;0). B. H(2;0;0). C. H(-2;5;0). D. H(0;5;1).

X

Céu 14. Gié trj 16n nhét cia ham sb y = 3 trén ntra khoang (—2;4] 1a

X+

1 2 s
A. 3 B. 0. C. 3 D. Khong ton tai.

Cau 15. Trong khéng gian Oxyz cho mat phing(P):x—2y+2z—-6=0 tiép xuc v6i mat ciu

(8):x*+y*+z> —2x—8y—4z+12=0. Mit phing (Q) song song v&i (P) va tiép xuc véi (S) co
phuong trinh 1a
A x-2y+2z-6=0. B.x—-2y+2z+24=0. C.x-2y+2z+12=0. D.x-2y+2z-24=0.

Cau 16. Pudng cong trong hinh v& bén 14 dd thi cia ham s6 nao dudi T’ /

day ? g 3
A y=x-3x"-2. B. y=x"+3x*-2. /
C.y=—x"+3x"-2. D. y=—x'-3x*-2.

Cau 17. Cho ham s y = f(x) ¢6 dao ham trén R va ham s§ y' c6 bang xét déu nhu hinh sau
x | —© -2 0 2 +00

»' | - 0 + 0 _ 0 T

Ham sb v = f(x) dat cuc dai tai diém
A. x=2. B. x=-2va x=2. C. x=-2. D. x=0.
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[image: image3.png]Céu 18. Cho a,b1a cac s6 thyc thoa mana < b <0. Ménh d& nao dudi day sai?

A. log(%)2 =loga® —logh’. B. log(ab) =loga+logh.

C. log(%) =log|a|-log|b)]- D. log(a® —b)’ =3log(a” —b).

Cau 19. Ong A giri tiét kiém vao ngan hang 200 triéu dong v6i hinh thirc 13i kép. Sau 5 nim dng rat hét
tién ra dwoc mot khodn 1a 283.142.000 dong. Hoi 6ng A giii tién vao ngén hang vdi 1di suat bao nhiéu (ket
qua dugc 1am tron dén chit so6 thap phan thir ba) bict rang trong suot thoi gian gii 13i suat khong thay
doi ?

A. 6,8% mot nam. B. 7,2% mot nam. C. 7% mot nam. D. 8% mot nam.

Cau 20. Cho s tu nhién # théa man C2 +C> =35.Tim hé sb cua s6 hang chira x’trong khai trién nhi

thirc (xz —l] .
X

A. —20. B. 20x°. C. 20. D. —20x".

2
Céu 21. Cho ham sé f(x) ¢6 dao ham trén doan [0;2], biét £(0)=-1 va J f'(x)dx=5.Tinh f(2).
0

A f(Q)=2. B. f(2)=6. C. f(2)=4. D. f(2)=5.
Céu 22. Hinh da dién c6 céc dinh 1 tim céc mat cia mot hinh bat dién déu 1a mot hinh
A. Nhj thap dién déu. B. Tt dién déu. C. Bat dién déu. D. Lap phuong.

Cau 23. Cho s phitc z=1-2i, diém M biéu dién sb phirc z trén mit phing Oxy co toa d6 1a
A, M(2;1). B. M(1;2). C. M(1;-2). D. M(-2;1).

Wi

Cau 24. Trong khong gian Oxyz cho diém A(1;2;0), duong thing 4 : xT—l _y+l_2-z

-1 -1
mit phing (P): x+2y—z+3=0. Biét Ala dudong thing di qua A va song song v&i d. Giao diém cia A
va (P)la diém
A. B(1;-1;2). B. B(-15;10;8). C. B(1;1;-2). D. B(17;-6;8).
Cau 25. Trong khong gian Oxyz cho mit phing (P):2x+3y—4z—1=0. Mot véc to phap tuyén cia
mit phing (P) 1a

A. 1, = (=2;3;-4). B. n, = (-2;-3;4). C. m =(2;-34). D. n,=(2;3;4).
Céu 26. Tinh gié tri cta tham s m dé lim ¥ "2 = 7.
e 2x +1
A.m=4. B. m=—4. C. m=2. D. m=-2.
22 22
Cau 27. Tap nghi¢m ciia bat phuong trinh (=) <(—=)* 1a
p ngl P g \/g Jg
4 4 4 4

Ao 0=, B. (0;—1 Co (oo —]. D. (—0;0) U (—;+o).

[ 3] ( 3] ( 3] (=003 0) (3 )

2 —
Cau 28. Db thi ham sb y = # ¢6 tiém can dimg 1
X+

A x=1 B. x=-1. C.y=-1 D.y=1.

Cau 29. Mot hinh non c6 dinh va duong tron day ciing ndm trén mit ciu (). Biét goc ¢ dinh hinh non 1a
120°va ban kinh d4y hinh nén bing 2+/3 . Tinh thé tich khéi ciu (S).
A, 267 B. 327, c. %7, p, 4m2.
3 3 3 3
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[image: image4.png]Ciu 30. Cho ham s y = f(x) x4c dinh trén R\{2}, lién tuc trén m3i khoang xac dinh va c6 bang bién
thién nhu hinh sau
X —o0 -1 2 +00

Six)

- 0 + H +
/ -1

Tim tét ca cac khoang ddng bién ciia ham s6 y = f(x) .

+0 +00

S \ 1 /

A. (2;+400). B. (—L;+x). C. (-1;2) va (2;+»). D. (—o0;-1).
Cau 31. Cho dy s (u, ) thoa man |™ =2 patg L, 1t 1, .1
u,=3u,, (122) wuy u u,
Tim lim S, .
A. 4. B3, c.3 D. —»
4 8

Cau 32. Goi z;z, 1a hai nghiém phtc ciia phuong trinh 2z —4z+9=0. Gia tri cia biéu thic
P:|zl|2+|zz[z bing

A. 9. B. 6. C. 18. D. 10.

Céu 33. Cho luc gidc 16i ABCDEF. S$6 tam giac c6 dinh 1a dinh cia luc gidc da cho nhung c6 canh khong
phai canh cua luc giac do la

A. 8. B. 14. C.2. D. 12.

Céu 34. Cho ham s6 f(x) c6 dao ham va lién tuc trén doan [1;€]. Biét f(¢) =§, j[f'(x)]ﬂx =1va
1

f 1

[ D gL inn pe,

X 2

A. 20186 +e. B. 2018+ C. 20176 te. D. 20176+,

Cau 35. Cho hinh tru c6 chiéu cao bing dudng kinh day va hai dudng kinh 4B, CD lin lugt ndm trén hai
duong tron day. Biét AB vudng goc voi CD va thé tich khdi tir dién 4.BCD bang 18. Tinh dién tich xung
quanh hinh try.

A. 24r. B. 367. C. 72r. D. 487.

Céu 36. Cho ham s6 y = f(x). Haim sé y= f'(x) c6 dd
thi nhw hinh bén. S6 diém cuc tri cia ham sb
gx)=/(x*-1la

-~

A. 4. B. 2. C. 5. D. 3.
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[image: image5.png]Céu 37. Cho cac s6 phtic z théa min |Z‘ =m*=2m+2,véi m la tham s thuc. Biét ring diém biéu dién
cta s6 phirc w=(6+8i)z+1 thudc duong tron (C, ) . Tim ban kinh nho nhét ciia dudng tron (C,,).

1
o B. 1. C. 10. D. J10.

Céu 38. Cho s phirc z thoa min lz|=1. Goi M, m lan luot 13 gi4 tri 16n nhét va gia tri nho nhét cua biéu

thﬁCP:|Z+1|+’Zz+3Z+2‘.Tisé la

m+2
A. 54/2. B. 4. C. 2. D. 44/2.

Ciu 39. Cho phuong trinh 2sin’ x + cos4x — cos 2x — 0, Tinh dién tich da gi4c c6 dinh 1a cac diém biéu
sin x — cos x

dién goc luong gidc 6 s6 do o trén dudng tron luong giac, véi o 1a nghi¢m ciia phuong trinh di cho.
A2 B.2\2. c. 3. D. 2.3.

Céu 40. Cho hinh lap phuong A4BCD.A’B’C’D’. Goi M, N lan luot 14 trung
diém AB va AD, DM cit CN tai K, I 1a tam mgt bén CC’D’D (tham khao hinh
v€ bén).

Gia str thé tich khdi 1ap phuong ABCD.A’B’C’D’ 14 V, thé tich khdi chop

ILBMKC1a V. Tisb Vvla

Al B. 17
60 120

c. 3 p. 11
40 120

CAu 41. Cho hinh chép tam gidc S.ABC c¢6 SA=1, SB=2, SC=3. Goi G la trong tim tam giic
ABC . Mit phing (P) di qua trung diém 7cia SG cit cac canh SA4, SB, SC lan luot tai 4',B',C".

. . 1 1
Tinh gi4 tri nho nhat cta bicu thire S = 7 + B + SCe

18 4
A, l B. 1. C. —. D. —9
18 7 36
Céu 42. Cho lang try ding ABC.A’B’C’ c6 day ABC la tam gidc déu (tham A o

khao hinh v& bén). Biét tam gidc ABC’ ¢ dién tich S khong ddi va nim v

trong mat rphang tao v6i diy mot goca thay dbi. Tinh cosar dé thé tich lang
g [ mihat.

&

22
3

A. B.

s

N | —

3
Céu 43. Cho ham sb f(x)= Nxem véi m 1a tham sb thuc. Biét tap hop tht ca cac gia trj cia
Vx+1

m (m>1) @& ham sé c6 gia tri 16n nhét trén doan [0;4] nhé hon 3 14 khoéng (a;b). Tinh T = a.b.
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[image: image6.png]A. T=0. B. T=15. C.T=5. D. T=-5.
1 1 1 1 2

Céu 44. Cho téng S : : P . Biét S==—, dit P=bh—a. Ménh
112017! 312015! 5!12013! 2017!1! b!

dé nao dudi day dung?

A. Pe(-1)). B. Pe(-2;0). C. P(0;2). D. Pe(2;4).

Cau 45. Cho A 1a tap hop cac $b ¢6 nam chit s d6i mot khac nhau duge lap tur cac chir $60;1;2;3;4; 5;
6: 7. L?iy ngiu nhién mot s6 tir A. Tinh xéac suit dé léy duge s6 1udn c6 mit hai chir s 1; 7 va hai chit s6
do6 dimg k& nhau, chit s 1 ndm bén trai chit s6 7.

AL B> 2 D. 3.
14 14 28 14
. . . Coa . 2x+1
CAu 46. Tim gia tri thuc clia tham s0 k bict duong thang d:y=x+2k+1 cit d6 thi ham so0 y = x+1
X
tai hai diém phén biét 4, B sao cho khoang céch tir hai diém d6 dén truc hoanh biang nhau.
A, k=-1. B. k=2. C. k=-2. D. k=1.
Céiu 47. Cho hinh chop S.ABCD c6 day ABCD 1a hinh chir nhét,
AB =2a,BC =a. Mit bén SAB la tam giac vuong can tai S va nam trong S
mit phing vuéng goc vai day (tham khao hinh v& bén). Goi M 1a diém nim
trén canh CD sao cho goc giita BM va SA biang 60° . Tinh thé tich khdi chop
S.BMDA. D
5a° a’ M
A, —. B. —.
3 6 B c
a a
C. —. D. —.
2 3
P xdx . :
Cau 48. Biét I ——————=aln5+bIn2 véi a,b 1a cic s6 hitu ti. Tinh tong S =3a+2b.
5 X —l+yx* +1
A2 B. 0. c. -1 p. 2.
3 3 3
A ©o1s 4 L A A A 1.3 £ x=3+2m _ A oA .
Cau 49. Goi S 1a tap hop cac sO nguyén m d€ ham s0y :T dong bién trén khoang (—o0;—2018).
x+2-3m

S6 phén tir ciia tap S 1

A. Vo s6. B. 674. C. 673. D. 672.

Cau 50. Cho phuong trinh 25" —(m+2)5"¥" 1 2m+1=0 v6i m 13 tham sb thuc. C6 bao nhidu
s6 nguyén duong m dé phuong trinh trén c6 nghiém thuc?

A. 120. B. 117. C. 119. D. 116.
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